

Несмотря на то, что в прошлом году автомобильный рынок Кипра сократился на 40%, на следующей неделе открывается самая крупная в истории острова автомобильная выставка Motorshow 2010.

Открытие состоится 19 января в 18:00 на территории Кипрского международного выставочного центра (Cyprus International Fair), павильон 6. Выставка продлится до 24 января. Будут представлены новые модели машин из Европы, Азии и Америки по специальным ценам. В рамках Motorshow также будут выставляться раритетные модели машин. В прошлом году это ежегодное мероприятие было отменено из-за глобального экономического кризиса.

Импортеры и автодилеры продолжают настаивать на том, чтобы в 2010 году Правительство модифицировало схему утилизации старых автомобилей, обязав владельцев покупать новые авто взамен отданных на металлолом. По их мнению, это поможет не только оживить рынок автомобилей, но и внедрить новые экологические и технические стандарты в кипрский автопарк.